



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления организовал для детей из подшефных детских домов экскурсии на исторические выставки, посвященные освобождению Ленинграда от фашистской блокады



По инициативе исполняющего обязанности руководителя Центрального МСУТ СК России Александра Перепелицына для детей из подшефных детских домов в ряде регионов Приволжского и Уральского федеральных округов проведены экскурсии на исторические выставки, посвященные 80 летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Александр Перепелицын посетил подшефных из Самарского областного центра для детей-сирот «Ровесник». Ребята и администрация детского центра с большой радостью встретили правоохранителей, рассказали про свои достижения в учебе, продемонстрировали творческие навыки, подарили изготовленные своими руками поделки. Правоохранители в ходе чаепития рассказали детям о своей работе, объяснили какими делами занимаются транспортные следователи СК России, а также довели основные правила безопасного поведения на объектах транспорта.

Для группы воспитанников центра организована экскурсия на выставку "80 фактов о блокаде



Ленинграда", проводимую в историческом парке "Россия – Моя история".

Посещение подобной выставки организовано также Михаилом Просвирниным, руководителем Пермского следственного отдела на транспорте для подопечных из "Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей" в Перми.

В рамках экскурсий ребята познакомились с цифровыми копиями документов и фотографий, раскрывающих в популярной форме, но с опорой на проверенные, очищенные от легенд и измышлений факты о блокаде Ленинграда и героизме его защитников. Участники мероприятий приблизились к пониманию обстоятельств, в которых люди существовали и выживали в сложнейший период войны и как сумели отстоять родной город.

Мероприятие тронуло ребят до глубины души, они были поражены стойкостью и мужеством детей блокадного Ленинграда, а также героическими поступками жителей северной столицы, сплотившихся перед смертельной угрозой.

«Блокада Ленинграда - один из наиболее трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. Ленинградцы ценой своей жизни сохранили духовные, материальные и исторические ценности страны, и их подвиг стал ярчайшим примером стойкости и героизма наших людей, важно передать знание о подвигах наших предков молодому поколению», - отметил Александр Перепелицын.

«Мы получили сильные впечатления от посещения данной выставки. Мероприятие напоминает о героическом прошлом нашей Родины, о смелых защитниках и жителях блокадного Ленинграда, о Великой истории России, забыть которую мы права не имеем. Мы даже представить себе не могли, с какими огромными трудностями пришлось столкнуться нашим предкам, какой ценой далась Великая победа», - отметили юные посетители выставок.

10 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1859941>